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CÂMARA MUNICIPAL DE RORAINÓPOLIS 
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ATA SESSÃO ORDINÁRIA 
16 DE MARÇO DE 2022 

AOS DEZESSEIS DIAS DO MÊS DE MARÇO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E DOIS, AS 
NOVE HORAS E QUARENTA MINUTOS NO PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
RORAINÓPOLIS, SOB A PRESIDÊNCIA DO VEREADOR ADRIANO SOUZA DOS SANTOS, 
SECRETARIADO PELOS VEREADORES RILDO FERREIRA DA COSTA PRIMEIRO 
SECRETÁRIO A DHOC E LUÍZ GONZAGA DA SILVA SEGUNDO SECRETÁRIO A DHOC. 
O SENHOR PRESIDENTE SOLICITOU AO PRIMEIRO SECRETÁRIO QUE PROCEDESSE 
A VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM, CONSTATADA A PRESENÇA DOS VEREADORES 
ADRIANO SOUZA DOS SANTOS, ANDREIA SALDANHA MATA, CARLOS DA SILVA, 
CRISTIANE FERREIRA DE LIMA, DAVI IBERNOM MENDES, DOVAL NASCIMENTO 
FERREIRA, EDIVAM IVO, FRANCIELLE EUSEBIO MUNHOZ DIAS NOVO, GILMÁRIO 
ALVES LIMA, LUÍZ GONZAGA DA SILVA, ORMECINDA OLIVEIRA DA COSTA SANTOS, 
RILDO FERREIRA DA COSTA E ROSIVALDO DOS SANTOS MIRANDA. HAVENDO 
QUÓRUM REGIMENTAL COM TREZE VEREADORES EM PLENÁRIO. O SENHOR 
PRESIDENTE DECLAROU ABERTA  PRESENTE SESSÃO E PASSOU PARA  PRÓXIMA 
FASE O PEQUENO EXPEDIENTE. SOLICITOU AO PRIMEIRO SECRETÁRIO QUE 
PROCEDESSE A LEITURA DA ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA NOVE DE MARÇO 
DE DOIS MIL E VINTE E DOIS, E DECLAROU APROVADA. LOGO APÓS SOLICITOU AO 
PRIMEIRO SECRETÁRIO QUE PROCEDESSE A LEITURA DOS DOCUMENTOS 
ENVIADOS E PROTOCOLADOS AO PODER LEGISLATIVO. O PRIMEIRO SECRETÁRIO 
INFORMOU QUE NÃO HAVIAM DOCUMENTOS PARA SEREM LIDOS. EM SEGUIDA NÃO 
HAVENDO MAIS MATÉRIAS PARA O PEQUENO EXPEDIENTE O PRESIDENTE PASSOU 
PARA PRÓXIMA FASE DA SESSÃO O GRANDE EXPEDIENTE. SOLICITOU AO PRIMEIRO 
SECRETÁRIO QUE PROCEDESSE A CHAMADA DOS VEREADORES INSCRITOS PARA 
REALIZAREM SEUS PRONUNCIAMENTOS COM TEMAS DE INTERESSE DA 
COLETIVIDADE. NÃO HAVENDO ORADORES PARA O GRANDE EXPEDIENTE O 
SENHOR PRESIDENTE PASSOU PARA PRÓXIMA FASE DA SESSÃO À ORDEM DO DIA 
SOLICITOU AO PRIMEIRO SECRETÁRIO QUE FIZESSE A LEITURA DA INDICAÇÃO DO 
NÚMERO ZERO ZERO QUATRO DE DOIS MIL E VINTE E DOIS, DE AUTORIA DO 
VEREADOR ROSIVALDO DOS SANTOS MIRANDA. EM SEGUIDA O PRESIDENTE 
SOLICITOU AO SEGUNDO SECRETÁRIO QUE PROCEDESSE A LEITURA DA INDICAÇÃO 
DO NÚMERO ZERO ZERO TRES DE DOIS MIL E VINTE E DOIS, DE AUTORIA DA 
VEREADORA FRANCIELLE EUSEBIO MUNHOZ DIAS NOVO. EM SEGUINDA SOLICITOU 
PRIMEIRO SECRETÁRIO QUE PROCEDESSE A LEITURA DA INDICAÇÃO DE NÚMERO 
ZERO ZERO UM DE DOIS MIL E VINTE E DOIS, DE AUTORIA DO VEREADOR DAVI 
IBERNOM MENDES. SOLICITOU AO SEGUNDO SECRETÁRIO QUE PROCEDESSE A 
LEITURA DO REQUERIMENTO NÚMERO ZERO ZERO UM DE DOIS MIL E VINTE E DOIS. 
DE AUTORIA EM CONJUNTO, LOGO APÓS COLOCOU O REQUERIMENTO EM 
DISCURSÃO, NÃO HAVENDO MANIFESTO CONTRARIO, O DECLAROU APROVADO. E 
NÃO HAVENDO MAIS MATÉRIAS PARA A ORDEM DO DIA A SER APRESENTADA AO 
PLENÁRIO, O PRESIDENTE PASSOU PARA A ÚLTIMA FASE DA SESSÃO AS 
CONSIDERAÇÕES FINAIS, SOLICITOU AO PRIMEIRO SECRETÁRIO QUE PROCEDESSE 
A CHAMADA DOS VEREADORES PARA AS CONSIDERAÇÕES FINAIS. O PRIMEIRO A 
SE PRONUNCIAR FOI O VEREADOR EDIVAM IVO ONDE FEZ SEUS CUMPRIMENTOS E 
INICIOU SUA FALA AGRADECENDO AOS VEREADORES QUE COLABORARAM NO 
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REQUERIMENTO, AGRADECEU O PRESIDENTE POR ESTAR CUMPRINDO O 
REGIMENTO INTERNO DA LEI ORGÂNICA, O MESMO RELATOU QUE ELES TEM O 
RESPALDO REGIMENTAL PARA QUE PUDESSE FAZER ESTE REQUERIMENTO, 
ENFATIZOU QUE MOMENTO ALGUM O PRESIDENTE COLOCOU DIFICULDADE, FEZ 
REALMENTE QUE CUMPRISSE SEU DEVER. AGRADECEU E ENCERROU SEU 
PRONUNCIAMENTO. O PROXIMO A SE PRONUNCIAR FOI O VEREADOR LUÍZ 
GONZAGA DA SILVA ONDE FEZ SEUS CUMPRIMENTOS E INICIOU SUA FALA, SOBRE 
A VISITA QUE A SECRETÁRIA DE SAÚDE FEZ NO CENTRO DE ESPECIALIZAÇÃO 
MÉDICA DO MUNICÍPIO, RELATOU SOBRE O GOVERNADOR DO ESTADO ONDE O 
MESMO VIRÁ PARA A INAUGURAÇÃO DA PENITENCIÁRIA. E PARA A ENTREGA DE 
KITES DE PESCA PARA AS PESSOAS DA COLÓNIA DE PESCADORES, AGRADECEU E 
ENCERROU SEU PRONUNCIAMENTO. A PROXIMA A SE PRONUNCIAR FOI A 
VEREADORA ORMECINDA OLIVEIRA DA COSTA SANTOS ONDE FEZ SEUS 
CUMPRIMENTOS, INICIOU SUA FALA SOBRE O PLANO DIRETOR DO MUNICÍPIO, A 
MESMA TERIA DÚVIDAS SE O PLANO JÁ ESTARIA EM VIGOR DESDE DO ANO DE DOIS 
MIL E DEZENOVE, E EM RESPOSTA O PRESIDENTE FALOU QUE O PLANO NÃO ESTAR 
EM VIGOR, SÓ ESTARÁ APARTIR DO MOMENTO QUE PASSAR PELO PLENÁRIO. A 
VEREADORA CONTINUOU SUA FALA, RELATANDO QUE PODERIAM EM CONJUNTO 
DISCURTIR UM POUCO MAIS SOBRE ESTE PLANO, PARA QUE ASSIM POSSA ESTAR 
COERENTE COM A LEI ORGÂNICA MUNICIPAL. AGRADECEU E ENCERROU SEU 
PRONUNCIAMENTO. O PROXIMO A SE PRONUNCIAR FOI O VEREADOR ROSIVALDO 
DOS SANTOS MIRANDA ONDE FEZ SEUS CUMPRIMENTO FALOU SOBRE A VICINAL 
ONZE POIS É UMA VICINAL QUERIDA, E QUE TODOS OS DEMAIS PARES POSSAM 
CONTAR COM O MESMO PARA QUE JUNTOS TRABALHEM EM PROL DESTA VICINAL, 
AGRADECEU E ENCERROU SEU PRONUNCIAMENTO. O PROXIMO A SE PRONUNCIAR 
FOI O VEREADOR RILDO FERREIRA DA COSTA ONDE FEZ SEUS CUMPRIMENTOS 
FALOU QUE FOI CITADO SEU NOME EM RELAÇÃO A DISPUTA A PRESIDÊNCIA E NÃO 
PODERIA DEIXAR SEU RECADO, GOSTARIA O MESMO QUE ESTÁ ELEIÇÃO FOSSE 
DEPOIS DAS ELEIÇÕES ESTADUAIS E SE SOUBESSE SEMANA PASSADA NÃO TERIA 
VOTADO PARA COLOCAR UMA SESSÃO ORDINÁRIA UMA EM CIMA DA OUTRA, POIS 
PRATICAMENTE FICARAM SEM CONDIÇÕES DE SE LOCOMOVER OU ATÉ MESMO 
PROCURAR ALGO QUE PUDESSEM CONVERSAR COM OS DEMAIS COLEGAS, MAIS 
IRÁ CONTINUAR COM SUA CHAPA MESMO NÃO TENDO OS VOTOS SUFICIENTES, 
SERÁ UMA CHAPA VENCEDORA, DESEJOU BOA SORTE, AGRADECEU E ENCERROU 
SEU PRONUNCIAMENTO. O PRESIDENTE REENTEROU SOBRE A AUDIÊNCIA PÚBLICA 
QUE SERÁ REALIZADA DIA TRINTA E UM DE MARÇO DE DOIS MIL E VINTE E DOIS, 
AINDA FALOU SOBRE O REQUERIMENTO QUE FOI APROVADO PARA QUE NO DIA 
DEZOITO DE MARÇO DE DOIS MIL E VINTE E DOIS TERÁ A ELEIÇÃO DA MESA, UMA 
SESSÃO ESPECIALMENTE SÓ PARA A ELEIÇÃO DA MESA, ONDE NÃO SERÁ TRATADO 
NADA E NEM DELIBERADO. O MESMO RELATOU QUE A PESSOA QUE GANHAR A 
ELEIÇÃO SÓ IRÁ ASSUMIR APARTIR DO DIA PRIMEIRO DE JANEIRO DE DOIS MIL E 
VINTE TRÊS. EM SEGUIDA O PRESIDENTE SOLICITOU AO PRIMEIRO SECRETÁRIO 
QUE FIZESSE A CHAMADA DOS VEREADORES PARA A VOTAÇÃO DO REQUERIMENTO 
NOMINAL ZERO ZERO UM DE DOIS MIL E VINTE DOIS, A SEGUINTE MATÉRIA OBTEVE 
ONZE VOTOS SIM E UMA ABSTENÇÃO, SENDO ASSIM A MATÉRIA FOI APROVADA. O 
PRESIDENTE SOLICITOU QUE A SECRETARIA GERAL E A CHEFIA DE GABINTE 
ESTEJAM DE PORTAS ABERTAS PARA A PROTOCOLAÇAO DAS CHAPAS PARA ASSIM 
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SEJAM DELIBERADOS AMANHÃ, E SER DEPORTADO PELO PLENÁRIO COM SESSÃO 
ORDINÁRIA. RELATOU QUE AMANHÃ PELA AS DEZ HORAS DA MANHÃ ESTARÁ NO 

CONSELHO REGIONAL, PARA A SUA FILIAÇÃO DO PARTIDO DO PL, PARA DISPUTAR 
O PLEITO DE PRÉ CANDIDATO A DEPUTADO ESTADUAL, O PRESIDENTE ANUNCIOU 
QUE COM O CONSESSO DE TODOS OS PARES A SESSÃO ORDINÁRIA PARA A 
VOTAÇÃO DA MESA DIRETORA SERÁ AMANHÃ AS DEZENOVE HORAS NO PLENÁRIO 
DA CÂMARA MUNICIPAL. E NÃO HAVENDO ORADORES E NADA MAIS A TRATAR, O 
PRESIDENTE DECLAROU ENCERRADA A PRESENTE SESSÃO ORDINÁRIA. E PARA 
CONSTAR EU VEREADOR RILDO FERREIRA DA COSTA, PRIMEIRO SECRETÁRIO 
LAVREI A PRESENTE ATA QUE SEGUE DEVIDAMENTE ASSINADA. 

ADRIANO SOUZDOSSANTOS RILDO - !Z COSTA 

PRESIDENTE a ' 1HOO 
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